

Умерла Вера Городовская

В ЭТО воскресенье Москва прощалась с ушедшей из жизни на 81-м году народной артисткой России Верой Городовской. Шесть десятилетий она проработала в Национальном академическом оркестре народных инструментов имени Осипова, прославилась как основатель школы игры на щипковых и клавишных гусях, которой она начала заниматься с конца 1930-х годов. Городовская попробовала себя и в роли композитора, написав музыку для баяна, домры и балалайки – фантазии на темы русских песен.

Недавнишняя

«НГ»

Коротко

*газета, - 1999. -
- Знаб., - с. 7*